

金华市优秀教师事迹巡回报告会走进我市 推动建设一支“四有”教师队伍

本报讯(融媒记者 李梦楚) 9月20日下午,由金华市总工会主办的金华市优秀教师事迹巡回报告会在市教师进修学校举行。我市300余名一线教师代表聆听了报告。

据悉,报告团成员均为金华市教育系统一线优秀教师,包括受表彰的全国道德模范、全国师德标兵、全国五一劳动奖章获得者等,每场由3位教师作主

题报告。

此次报告会上,金华市师德标兵、金华一中教师王云,全国五一劳动奖章获得者、永康外国语学校教师程欢,金华市最美教师、义乌市赤岸镇毛店小学教师杨守仙分别以《一个一线老师的责任和底气》《第二座山为教书育人找到意义》《凡心所向 素履以往 幸福老杨的幸福

点滴》为题,分享了他们对教育事业的热爱以及在教学生涯中的点滴感悟。

市教育局相关负责人说,我市始终把师德师风建设作为教师队伍建设的第一要务,把师德师风作为评价教师素质的第一标准,坚持教育与规范并重,激励与约束并举。市教育系统将以此次报告会为指引,迅速掀起学

习先进、争做先进的热潮,通过多种形式学习宣传优秀教师的先进事迹,引导广大教师见贤思齐、对标先进,自觉树立躬耕教坛、强国有我的志向抱负,涵养言为士则、行为世范的道德情操,厚持乐教爱生、甘于奉献的仁爱之心,推动建设一支“四有”教师队伍,凝聚更加激昂更加振奋的干事热情。



以花为媒 情牵中秋

日前,江南街道丽丰社区新时代文明实践站开展“平安·健康 情浓中秋”活动。30多名居民尽情发挥创造力,享受插花带来的愉悦。活动丰富了居民的精神文化生活,提升了文明素养,营造了和谐氛围。

融媒记者 应桃蕊 通讯员 卢依依 摄

我市首个基层医疗单位试点项目落户龙山

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 9月20日,在市第一人民医院医共体龙山分院康养照护中心内,医护人员为老人提供心脏监测、心电图、CT检查等医疗项目服务。

我院的康养照护模式项目是我市基层医疗单位的首个试点项目。市第一人民医院医共体龙山分院相关负责人介绍,自今年3月开设康养照护中心以来,该院共设置27张床位,入住率接近90%。医护人员定期为老人进行健康评估,将有住院需求的老人及时转入住院部治疗,好转后转回康养照护中心,实现“医中有养”。

目前,所有入住老人均可享受一次免费体检。医护人员会因人施教,对患有高血压、糖尿病的老人定时测血压、血糖,真正做到让老人舒心、家属放心。市第一人民医院医共体龙山分院相关负责人说。

别让你的个人信息裸奔



大数据时代,公民个人信息的重要性不断提升。技术发展给人们生活带来便捷的同时,也使个人信息遭受侵害的风险进一步加大。个人信息被过度收集或被泄露的情况屡见不鲜。如何有效保护个人信息,正在成为全社会共同关注的问题。

1. 个人信息包括哪些?

《民法典》第一千零三十四条规定,个人信息是以电子或者其他方式记录的能够单独或者与其他信息结合识别特定自然人的各种信息。《个人信息保护法》第四条规定,个人信息是以电子或者其他方式记录的与已识别或者可识别的自然人有关的各种信息,不包括匿名化处理后的信息。

举例来说,公民个人信息是指以电子或者其他方式记录的能够单独或者与其他信息结合识别特定自然人身份或者反映特定自然人活动情况的各种信息,包括姓名、身份证件号码、通信联系方式、住址、账号密码、财产状况、行踪轨迹等。

2. 哪些法律为个人信息保驾护航?

《中华人民共和国个人信息保护法》已于2021年11月1日正式施行。这部法

律对自然人关于个人信息的权利、个人信息处理者对于个人信息的义务、相关部门对于个人信息的保护职责、个人信息处理具体要求、个人信息跨境、法律责任等作出了明确和具有可操作性的规定。

此外,《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》等法律亦有相关条款对个人信息保护作出规定。

3. 个人信息泄露的危害有哪些?

垃圾短信会源源不断。不法分子会利用通信基站,向你的手机发送垃圾短信。

骚扰电话接二连三。经常会有陌生人打进电话,推销保险、装修甚至婴儿用品。

垃圾邮件铺天盖地。你的电子邮箱每天都会收到十几封垃圾邮件,里面有许多乱七八糟的广告和诈骗信息。

4. 如何更好地保护个人信息?

网上购物,须谨慎填写个人信息,在办理店铺会员、填写收货信息时,如非必要,可以选择用昵称代替;选择快递驿站、快递柜等自取方式时,不必精确到住址的具体门牌号;如有商家打电话寻求好评等,可在相关平台进行投诉。

处理个人信息时要格外细心。有关个人的信息内容一定要及时退出、删除痕迹或者销毁。例如,公共电脑上的应用软件要及时退出,文件要及时删除,纸质文件要通过碎纸机等工具进行销毁;

扔掉快递包装前,销毁粘贴在包裹上的快递单。

使用手机软件时谨慎授权。在授予手机软件相关权限时,一定要仔细查看内容,关闭使用该软件时没有必要的权限。同时,对于长期不用的第三方平台或者网站,要取消账号授权。

使用个人信息时多留心。在使用完相关证件后,要及时删除手机里的照片,不要一直存放。在复印相关证件后,最好在空白处写上“本复印件仅供用途,他用无效”的提示,尽可能确保个人信息不被他人利用。

公开平台发布信息不要大意。在公开平台上发布内容前,一定要检查个人信息是否泄露,例如晒结婚证时,要对个人姓名、身份证号等关键内容进行遮挡。在平台上与网友互动时,不要轻易留下个人联系方式、家庭住址等。参与公开平台的问卷调查时,不要填写个人信息的相关内容。

针对必须公开的材料中涉及公民隐私信息的情况,应遵循“可不放的一定不放,该脱敏必须脱敏”的原则。例如,居民身份证号只显示前6位和后2位数字,中间10位数字作隐藏处理;出生日期只显示年月;手机号中间4位作隐藏处理;不显示个人精确住址信息等。

希望大家都能提高自我防范意识,保护好个人信息安全。

融媒记者 胡美樱子 通讯员 蒋焘

方岩镇26个村 摆擂台学先进

本报讯(融媒记者 胡跨) 日前,方岩镇召开第三季度村干部擂台赛暨党员整治立规工作推进会。

会上,26个行政村党支部书记依次上台,围绕各村特色亮点、年度创业承诺完成情况、党建工作以及重点工作等内容进行述职,为全年工作目标实现作出谋划和表态。与会人员表示,擂台赛的举办让大家清楚地认识到各村的发展水平,通过互相学习、交流经验,借鉴各村的先进做法,对接下来的工作很有启发。述职结束后,方岩镇相关负责人还部署了全镇近期重点工作。

会后,我们将严格整改落实,在检视问题中找准差距、补齐短板。希望各村找准各自问题所在,争取打好今年工作的收官之战。方岩镇相关负责人说。

公益广告

创文明卫生城市 建共富品质永康